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大学期间所获奖项

	在2019-2020学年度荣获“国家励志奖学金”。
在2019-2020学年度“五四表彰”中荣获“大学生道德楷模”。
在2018-2019学年度辽宁石化职业技术学院“一等奖学金”。
在2018-2019学年度“两优两先”评选中，被评为“优秀学生干部”。
在2019年学院“五·一社会实践”活动中,被评为“先进个人”。
荣获2018年度青年就业创业实践赛三等奖。
荣获2019年度青年就业创业实践赛三等奖。
在2019－2020年度疫情防护措施知识竞答“防疫能手”的称号。
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	事迹材料标题：   不忘初心，砥砺前行—孙辰玺事迹材料       
他叫孙辰玺，是辽宁石化职业技术学院化工1832班学生，在学校任石
油化工系学生会副主席一职，在班级里任副班长兼心理委员。在班级里成绩名列前茅，平时乐于助人，尊敬师长，是老师的好助手，同学们的好榜样。
与时俱进，始终与党中央保持高度一致
兢兢业业，全心全意为老师同学服务
努力学习，时刻牢记作为一名学生的本职
抗击疫情，让青春在奉献中绽放光芒
（个人事迹另附，见WORD文档）
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不忘初心，砥砺前行—孙辰玺事迹材料
他叫孙辰玺，是辽宁石化职业技术学院化工1832班学生，中共预备党员，在学校任石油化工系学生会副主席一职，在班级里任副班长兼心理委员。在班级里成绩名列前茅，平时乐于助人，尊敬师长，是老师的好助手，同学们的好榜样。现签约中国石油天然气股份有限公司大连石化分公司。
与时俱进，始终与党中央保持高度一致
他在大学时期参加党校入党积极分子培训，认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想，平时积极参与学校组织的一系列有关党的十九大精神、十九届四中全会精神、习近平系列讲话和学习《党章》等的学习教育活动，并懂得了：理论上的成熟是政治上的基础，政治上的清醒是理论上的坚定。通过学习牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，始终与党中央保持高度一致。
兢兢业业，全心全意为老师同学服务
在工作方面，他协助老师处理好系内的各项工作，以及组织同学们开展各项课外活动。大一时任系学生会生活部委员，每天早晨检查教学楼教室卫生，晚上查晚自习卫生出勤纪律，等到同学们下晚自习都走后，检查各个班级是否断电，给同学们营造一个良好的学习环境。在有大型活动的时候策划活动方案，组织开展活动，维持会场秩序。大二时任系学生会副主席，协助主席每周开展周例会总结各部门工作不足之处，指导各部门工作，做好学生会成员思想工作。他凭着公平公正的工作原则对待每一位同学，在工作时从来不马虎，认认真真对待每一次工作，让学生会在各个方面都有了进步。正是由于这种任劳任怨，积极进取的精神，他被评为18-19年度院“优秀学生干部”“三好学生”等荣誉称号。在班级里，他带领班级同学积极参与活动，使班级多次获得学院荣誉。他各项工作的突出表现得到了系领导、老师和同学们的一致好评与认可。他本着“踏踏实实做人，认认真真做事”的工作态度一直兢兢业业、全心全意为同学们服务。
    努力学习，时刻牢记作为一名学生的本职
学习永远是学生的第一要务，他的学习态度端正，认真好学，勤奋好问，上课积极回答老师的问题，私下还和班里的同学一起探讨学习上问题，同时善于总结，经常得到任课老师的表扬。从入校开始，在新的学习环境下，他通过自己的努力，学习成绩在系里一直名列前茅。
学习是学生的天职，尤其作为一名当代大学生更需要良好的专业知识，因此他一直刻苦努力，力求上进。经过了三个学期的坚持与努力，他的综合成绩在班级排名第二，获得了“国家励志奖学金”“学院一等奖学金”。但学习中取得的成绩并没有使他骄傲，他知道自己需要提高的地方还很多，很多方面还需要进一步完善。他在学习上从来不放松自己的学习，在学习上做到一丝不苟，对其他同学也起到了良好的带头作用。
抗击疫情，让青春在奉献中绽放光芒
一场突如其来的新冠肺炎在全国迅速蔓延，数亿人在家居家隔离，工厂停工，学校停课。大家为了家人安全，为了自身安全，都在不遗余力的自我坚持着。他作为一名学生党员，深知自己的责任和义务，在保护自己的同时，尽个人所能，做力所能及之事，去帮助其他人。因此，在疫情防控期间，为响应乡政府的号召，他毅然决然的加入了大学生志愿者团队，为自己的家乡贡献一份力量。
大年初三，他和另外三名大学生一起组成的大学生志愿者团队，开始在社区干部的领导下，带上袖章，带上口罩，在主要十字路口，进行值守，对社区来往车辆进行登记和盘查，同时为社区里外来人员进行信息登记，并测量体温。此外，在社区领导的安排下，他们开始利用自身所学，走进社区之间，走入社区之中，为社区居民们发放抗击疫情宣传单，告诫社区居民们家里如果有武汉回来的人员一定要尽快上报，并进行自我隔离14天进行观察。考虑到社区居民大多年龄较大，文化水平不高，他们还主动承担讲解工作，为社区居民们讲解此次疫情带来的危害，以及病症的一些主要表现：发热（≥37.3℃），乏力，干咳等常识。部分社区居民表示对本次疫情非常关心，纷纷询问可能被感染的途径有哪些，他们也根据居民们的需要，介绍了可能的感染途径以及如何正确预防，并现场演示了如何正确洗手以及如何正确佩戴口罩，他们还经常告诫居民在日常生活中应尽量不扎堆，不聚会，少去人员密集场所，如若出现发热、咳嗽、气促等急性呼吸道症状，应及时到当地指定医疗机构就诊。在本次防疫过程中，他们这些志愿者们也分别结合自身专业所学，利用无人机进行航拍，实时对村庄人员密集场所进行监督，同时对扎堆聚会人员进行驱散。
    由于互联网的不断发展，他开始认识到疫情中的人们他们更多的需要精神的力量，他们需要精神的支持，他们需要听到一个个好消息，因此，他开始想到要利用网络的力量积极开展网络宣传工作。为此，他在网上加入了辽宁省青年志愿者协会和抗疫网宣志愿者协会，开始积极转发疫情期间相关防护知识以及优秀感人事迹，同时，抗疫网宣志愿者的小伙伴们也大量制作了一些公益宣传作品，以此来鼓励身边更多的人保持一份积极良好的心态去应对本次疫情，疫情并不可怕，只要我们应对得当，终能克服困难。
    中国向来就是一个不屈不挠的民族，他相信，只要我们坚定自己的信念，众志成城，齐心协力，一定能够抵御这场灾难！大家一起共同努力、万众一心、众志成城，一定能够打赢这场突发疫情防控攻坚战！

